

### 规范行业秩序 创新文化监管

# 我市 437 家网吧有了信用等级证书

**信阳消息**(记者 马依帆) 互联网上网服务经营场所的规范经营关乎群众的切身利益,更事关青少年的健康成长。昨日,记者从市文广新局了解到,我市对 437 家正常经营的互联网上网服务营业场所颁发了《河南省互联网上网服务营业场所信用等级证书》。

据了解,互联网上网服务行业信用等级评定工作依据《河南省上网服务行业信用等级评定办法》,评级内容包括

守法经营、文明经营等几个方面,各县区对辖区正常经营的互联网上网服务营业场所信用等级进行初评,市文广新局网吧信用等级评定委员会对初评结果进行审定,审定结果在政府网站进行公示后,上报省文化厅备案。

互联网上网服务营业场所信用等级共分为 A、B、C、D 四个等级,A 为最高等级。此次,我市共颁发 A 级证书 7 家,B 级证书 203 家,C 级证书 224 家,D 级证书 3 家。

市文广新局相关负责人介绍,互联网上网服务行业信用等级评定是文化市场信用体系建设的重要组成部分,进一步规范了互联网上网服务行业市场秩序,创新了文化市场监管方式。我市将充分利用河南省互联网上网服务营业场所信用等级评定结果,结合工作实际,强化动态管理,确保全市文化市场健康有序发展,更好地服务于人民群众的文化需求。

## 每人每年最高 1 万元

### 我市脑瘫和自闭症患儿可申请救助啦

**信阳消息**(记者 杨长喜) 记者昨日从市红十字会获悉,河南省红十字基金会近日发出通知,国际社区基金“河南儿童帮扶项目”在我省正式启动。未来 3 年,该项目将出资 300 万元对我省的脑瘫、自闭症患儿进行救助。

“河南儿童帮扶项目”是河南省红十字基金会成立以来的第一个国际合作项目,合作方是美国公共慈善机构“赠与亚洲”。从 2018 年起,“赠与亚洲(美国)”北京代表处将分 3 年向河南省红十字基金会捐赠约 300 万元人民币,用于支持开展脑瘫、自闭症儿童的康复治疗。2018 年首次捐赠 86 万元人民币,拟完成 80 名符合条件的儿童的康复治疗救助。

市红十字会秘书长张孔华介绍,凡拥有河南户籍、家庭贫困,经二级甲等及以上医院诊断、符合康复训练条件的 0 至 6 周岁脑瘫、自闭症儿童,均可向

定点医院河南省职工医院申请救助,每人可享受每年最高 1 万元的救助资金。凡符合帮扶条件的对象,持当地居委会或村委会开具的家庭贫困证明原件、法定监护人身份证原件及复印件、居民户口簿原件及复印件、监护人银行卡原件及复印件、医疗机构相关诊断证明等材料,到河南省职工医院康复治疗,并办理帮扶手续;符合条件的帮扶对象在入院治疗后,由医院建立康复救助档案;康复治疗儿童办理出院手续后,由省职工医院向省红十字基金会提交康复资金拨付申请,审核通过后,将帮扶资金拨付到指定账户。

据了解,我国现有自闭症患儿超过 100 万人,且数量正逐年增加,其中 70% 的患儿生活在贫困地区。研究表明,0 至 6 岁是脑瘫及自闭症儿童的最佳干预期,越早干预,康复效果越好。



为进一步提升人民群众对政法工作的满意度、对平安创建的知晓度,近日,市中级人民法院、浉河区人民法院的干警们先后来到浉河区五里墩街道民族社区、福寿社区,湖东街道报晓新村社区,老城街道义阳社区、建设社区,向社区居民宣传法律知识,并发放“两率”宣传资料及“12340”社情民意调查宣传单。

本报记者 李倩 通讯员 郭晓雨 摄

## 一升燃油跑157.13 公里

### “信拓者”在第十二届 Honda 中国节能竞技大赛大放异彩

**信阳消息**(记者 周涛) 加一升燃油跑 157.13 公里?在 11 月 2 日至 4 日第十二届 Honda 中国节能竞技大赛中,由 6 名信阳学院的师生自主研发的“信拓者”,在广东国际赛车场大放异彩,人气争夺战中在 107 个参赛车队中荣获第二名,在河南省位居第一。

昨日下午,记者来到信阳学院理工学院,只见实验室里陈列着一辆外型新奇的赛车。虽然有“大黄蜂”设计理念的铝合金焊接车架与空气动力学原理的流线造型,但走近一看,车的转向轴承、机械传动装置、驾驶员座位等,都是废材循环利用。“这就是‘信拓者’,看着简单,做起来可真不容易……”车队领队张锐老师告诉记者,自

今年一月份以来,他带领着 5 名学生利用节假日、周末等课余时间,设计图纸、找材料做框架、实验后整修,每天都不耽搁。

今年 8 月,凝聚师生们心血的“信拓者”终于问世。“当车辆在学校西面体育场试跑的时候,在学校工作的叔叔阿姨看着我们,同学们也都驻足观看,我们都哭了。”“信拓者”车队队长张部先感慨道,从开始做车以来,张锐老师负责总指挥,刘凯与张深源负责切割,他与徐超凡负责钻孔,张甜甜负责驾驶,整个暑假他们都没怎么休息,每天早上 8 点到实验室,晚上 9 点才回到宿舍。

“很意外,也很惊喜。”对于这次的成绩,作为团队中唯一一个女生,也是掌握比

赛关键环节的张甜甜笑着说,“比赛前,车检测完,被队长推进赛道时,我都能感觉自己心跳加速,因为成绩跟我有最直接的关系,我的一举一动都有可能让大家近一年来的努力付诸东流。为了赛前减重,我每周健身,从 110 斤减到了 103 斤。”

记者了解到,自研发至比赛结束,“信拓者”车队只花费了两万元左右。“其实车辆只花费了 1.1 万元,这是比赛的一项考核标准,也充分体现了我们‘信拓者’节约、节能两大优势。”张锐告诉记者,目前,“信拓者”在外形上还需要进行全包式改装,发动机也需要改进,他希望“信拓者”受到社会各界的关注,也能得到更多人来助威加油。

### 《信阳文明 20 条》解读



生人问询热情回答

#### 13. 生人问询热情回答

别人问询,既是一种求助,更是一种信任,耐心解答会赢得更多的尊重。当一个外地人向你问询时,你代表的就是信阳的形象,如果你热情友善地回答了他的问题,他就会对信阳人、对信阳留下美好印象。

一个人的文明,是由自身的言谈举止来体现的;一座城市的文明,是由每位市民的文明举动汇聚而成的。问询是我们日常生活中经常要遇到的事,问询是寻求帮助,而解答是助人的美德。一个城市的温情,不仅仅取决于亲人和朋友之间的温情,更多体现在这个城市中陌生人之间的友善。提高一座城市的文明,首先要在这些细节上,用自己的文明行动去影响身边的人,让文明的种子在城市的每一个角落生根、发芽。

(未完待续)

